
 
 

Intégration de nouveaux paramètres - Noxturnal 
 

Sur le logiciel Noxturnal il est possible de créer de nouveaux événements. 

Nous vous proposons donc un fichier comportant ces nouveaux événements d’EOSD ainsi que 
des rapports techniques associés, des versions pour enregistrement de diagnostic ou pour PPC 
sont proposées. 

 

Pour intégrer ces différents éléments voici la marche à suivre. 

 

- Ouvrir le logiciel Noxturnal. 
 

- Dans le menu général cliquez sur « Outils »  
 

- Allez dans « Importer/Exporter des paramètres… » 
 

 

 

- Dans la fenêtre qui s’ouvre aller sur l’onglet 
« importer » 

 

- Cliquer sur « Charger un fichier… » puis allez chercher 
le fichier .ndb « SLC Training - Paramètres» disponible 
plus bas dans la FAQ.  

 

 

 

 

 

 



 
 

Ce fichier de configuration comporte 
quatre nouveaux événements : 

- EOSD type1 (suspicion d’hypopnée 
non désaturante)  
 
- EOSD type2 (suspicion d’ERIM) 
 
- Buccal (respiration buccale ou 
suspicion de fuite buccale selon le type 
d’enregistrement) 
 
- Masque (suspicion de fuite au 
masque pour les enregistrements sous 
PPC) 
 

 

 

Choisissez « tout sélectionner » puis « Importer ». 

Un message apparaîtra pour vous signaler que ces éléments sont bien importés. 

 

Les nouveaux événements 
 

Ces différents événements sont utilisés dans le cadre des corrections de tracé afin de 
compléter les critères de l’AASM et les événements déjà présents dans le logiciel. 

Les index associés sont présents dans les rapports qui vous sont fournies et peuvent vous 
permettre d’exploiter un peu plus votre logiciel dans le codage de vos enregistrements. 
L’utilisation de ces événements dans le cadre d’une activité médicale n’est pas du tout 
obligatoire. 

  



 
 

Raccourcis claviers 
 

Les raccourcis claviers associés à ces événements sont : 

- EOSD de type 1 : touche « N » 
- EOSD de type 2 : touche « B » 
- Buccal : touche « µ* » 
- Masque : touche « £$¤ » 

Ces raccourcis claviers sont paramétrables. 
Un clic droit sur un événement permet d’afficher un 
menu contextuel permettant d’entrer dans les propriétés 
de l’événement. 

Modifier ensuite le raccourci clavier dans l’onglet 
comportement.  

ATTENTION : Si vous aviez déjà créé des événements 
de type EOSD par vous-même nous vous conseillons de 
les supprimer avant afin de ne pas créer de conflit. 

Pour cela il vous faut retourner dans le menu « Outils » et choisir « Options… ». 
Aller dans la partie « Evénements » 

  

Rechercher les événements à supprimer dans la liste des événements (vous pouvez utiliser la 
barre de recherche pour cela). 
Une fois trouver, les sélectionner et cliquer sur retirer. 


